

**Отчет по  
Муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению  
средняя общеобразовательная школа № 5 с углубленным изучением  
отдельных предметов**

**Бугульминского муниципального района Республики Татарстан  
о проведении мероприятий в рамках года Педагога и Наставника**

**январь**



В Муниципальных педагогических чтениях, посвященных Году педагога и наставника в России учителя школы Соколова Е.В., и Князева Н.Н. обобщили свой опыт работы и получили и стали призерами по своим предметным секциям.

31 января 2023 года на базе нашей школы Управление образованием Исполнительного комитета Бугульминского муниципального района Республики Татарстан провели I открытый конкурс индивидуальных проектов естественно-научной направленности для обучающихся образовательных организаций. Участниками мероприятия стали как ученики нашего муниципального района так с других районов Татарстана. 21 работа прошли отбор заочного тура и были приглашены на очную защиту своих проектов. Работы были поделены на три секции. Компетентное жюри прослушало все работы. Дети рассказывали о своих естественно-научных исследованиях в области физики, химии и биологии.



Рассматривали, как рационально использовать отслужившие свой срок предметы, так и вопросы кибербезопасности, как математически грамотно подойти к своему здоровью, так и вопрос виртуальной прогулки по кровеносным сосудам. Темы, которые интересуют подрастающее поколение, были разносторонними и многогранными.

По завершению мероприятия были оглашены результаты.

**февраль**

В первый день февраля ученики 10 класса посетили городской архив.

работая с материалами архива дети нашли интересные текстовые и фотографические данные по нашей школе для создания Фотоархива.

Встреча была очень интересной и поучительной.





4 февраля, на базе СОК "Лыжная база" проходили профсоюзные соревнования среди работников образования в рамках года Педагога и Наставника. Наша «юная» часть коллектива приняла активное участие и получили позитив на ближайшее время!

Первые недели февраля выдалась удачными на призовые места в заключительном этапе Республиканской олимпиады



школьников по ПРАВУ и ИСТОРИИ ТАТАРСТАНА. Наш педагог наставник

учитель истории и обществознания Соколова Ирина Леонидовна помогла раскрыться ученицам 10 класса Трушкиной Тэодеи и Жирновой Полине.

Они стала призёром в своих предметах. Полина

была приглашена на Республиканское телевидение для участие в программе ТАРХАН.



6 В с ЗДУВР Шадриной Т. Г. и библиотекарем Барченковой Е. Н. посетили 2 городскую библиотеку. Ребята в ходе мероприятия познакомились с наставниками отдела культуры нашего города, которые провели экскурсию по архивам библиотеки.



10 февраля 2023 года в начальной школе был проведен конкурс чтецов, посвященный ГОДУ ПЕДАГОГА И НАСТАВНИКА. В конкурсе приняли участие учащиеся 1-4 классов. Жюри оценивало выступления по таким критериям, как выбор текста произведения, грамотная речь, способность оказывать на слушателей эстетическое и эмоциональное воздействие, дикция. Нужно отметить хорошую подготовку участников конкурса. В каждом классе есть победители и призёры. Молодцы! Победители примут участие в муниципальном конкурсе 24 февраля.

Волшебники нашей школы ученики 10 класса, под руководством педагога наставника учителя химии Незнановой Людмилы Алексеевны, познакомили дошколят подшефного детского сада с увлекательным предметом - химией.

[https://vk.com/public198898275?w=wall-198898275\\_1389](https://vk.com/public198898275?w=wall-198898275_1389)





Учащиеся 9а класса посетили эколого-биологический центр, где в рамках профориентации встретились с педагогами наставниками Лубянского лесотехнического колледжа. Это единственное такого рода учебное заведение в Республике Татарстан. Представители колледжа показали небольшой фильм о данном учебном заведении и дополнительно рассказали сами. Во время встречи учащиеся узнали, что обучение в колледже бесплатное для всех студентов, обучение проводится по трем специальностям. Во время встречи учащиеся задавали интересующие их вопросы и получали ответы. В конце встречи все сделали коллективное фото на память, которое можно найти на сайте этого колледжа.



21 февральдә дөнъякүләм туган тел көне билгеләп үтелә. Педагог һәм остаз елы кысаларында чара. ЮНЕСКО тарафыннан игълан ителгән әлеге халыкара бәйрәм дөнъядагы телләргә саклау, аларны киләчәк буынга исән-имин житкерү макстатыннан оештырыла. Әлеге бәйрәм мәктәпбездә бик күнелле үтте. Башлангыш сыйныф укучылары белән татарча мультфильмнар карадык, урта һәм югары сыйныф укучылары туган телгә багышланган сыйныф сәгатъләрендә катнашты, туган телләрендә шигырьләр укыдылар, жырлар тыңладылар.

В МБОУ СОШ №16 прошел муниципальный конкурс "В лабиринте педагогических идей". Наша команда молодых учителей "ПОБЕДИТЕЛЕЙ" приняла участие в столь значимом мероприятии. Ахмедзянова Анна Ивановна, Соколова Евгения Валерьевна, Байрамова Алина Айдаровна, Купинова Анастасия Александровна и Казакиева Анна Нурмухаметовна в нелегкой борьбе с коллегами из других образовательных организаций города и района показали свою профессиональную компетентность и стали ПРИЗЕРАМИ, завоевав почетное 2 место!



22 февраля в нашей школе прошел муниципальный семинар учителей истории и обществознания по теме «Новые элементы содержания в учебном предмете «История» и «Обществознания» как ресурс личностного ресурса обучающихся». Руководитель муниципального методического объединения учителей истории и обществознания Тарасова Е.А. познакомила коллег с «Новыми требованиями к результатам обучения и средствам их достижения в УМК по истории и

обществознанию». Потом наши учителя истории и обществознания Соколова И.Л. и Шигапова Ф.Ф. показали свои уроки в 10 и 7а классе. Урок истории "«Великий перелом» Индустриализация" Ирины Леонидовна показал высокий профессионализм и мастерство учителя. Дети всегда с удовольствием идут на ее мероприятия и активно участвуют в ходе изучения нового исторического события. А завершили семинар Масленичными посиделками.

Проведенное мероприятие получило высокую оценку от коллег города.

В рамках традиционного РАЗГОВОРА О ВАЖНОМ было проведено мероприятие о ПЕДАГОГАХ НАСТАВНИКАХ. В ходе беседы дети познакомились с наследием Ушинского.

